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РЕШЕНИЕ

по делу №001/06/67-27/2021 о нарушении законодательства
о контрактной системе в сфере закупок

01 февраля 2021 года








        г.Майкоп

Резолютивная часть оглашена: 27.01.2021
Решение в полном объеме изготовлено: 01.02.2021
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Адыгея по контролю в сфере закупок (далее – Комиссия УФАС) в составе: председателя Комиссии УФАС – <…>, заместителя руководителя, членов Комиссии УФАС: <…> и <…>, ведущих специалистов-экспертов, с участием представителей: Заявителя – ООО «Ангиоэксперт» (далее – Заявитель) <…> (доверенность от 12.03.2020) и <…> (доверенность от 12.03.2020), Заказчика – Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Адыгея (далее – Заказчик) Тугуз З.А. (доверенность 27.01.2021), Уполномоченного органа – Комитета Республики Адыгея по регулированию контрактной системы в сфере закупок (далее – Уполномоченный орган) <…> (доверенность от 15.01.2021), рассмотрев жалобу Заявителя на действия Единой комиссии Уполномоченного органа при проведении электронного аукциона на право заключения контракта на поставку расходных материалов (извещение №0176200005520002005) (далее – Аукцион), проведя внеплановую проверку на основании пункта 1 части 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции по рассмотрению жалоб на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения, специализированной организации, комиссии по осуществлению закупок, ее членов, должностного лица контрактной службы, контрактного управляющего, оператора электронной площадки при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденного Приказом ФАС России от 19.11.2014 № 727/14 (далее – Административный регламент)
УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Адыгея (далее – Адыгейское УФАС России) 20.01.2021 поступила жалоба Заявителя, в которой указано, что в заявках ИП <…> и ООО «Кардиопроект» содержатся недостоверные сведения, которые не соответствуют техническому заданию Заказчика.
На основании изложенного Заявитель просит отменить протокол рассмотрения заявок, протокол подведения итогов, приостановить определения поставщика, признать в действиях Заказчика нарушение требований части 6.1 статьи 66 Закона о контрактной системе, выдать Заказчику предписание об устранении допущенных нарушений, в том числе о внесении изменений в документацию об аукционе.
В результате рассмотрения жалобы и проведения внеплановой проверки Комиссия УФАС установила следующее.
Уполномоченным органом на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт) 28.12.2020 размещены извещение о проведении закупки и документация Аукциона. 30.12.2020 размещены изменения извещения и документации Аукциона.

Начальная (максимальная) цена контракта – 10 865 180,00 руб.

Источник финансирования – внебюджетные средства, в том числе на оказание высокотехнологичной медицинской помощи.

Аукционная документация в последней редакции утверждена главным врачом Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Адыгея Адыгейская республиканская клиническая больница Н.С. Чеужевой – 30.12.2020.
Согласно Протоколу №0176200005520002005/1-А рассмотрения первых частей заявок от 13.01.2021 на участие в Аукционе было подано 3 заявки. Все участники допущены к участию в Аукционе.
В соответствии с Протоколом №0176200005520002005/2-А подведения итогов от 15.01.2021 Единой комиссией принято решение признать победителем Аукциона ИП <…>.

Согласно части 3 статьи 66 Закона о контрактной системе первая часть заявки на участие в электронном аукционе, за исключением случая, предусмотренного частью 3.1 настоящей статьи, должна содержать:

1) согласие участника электронного аукциона на поставку товара, выполнение работы или оказание услуги на условиях, предусмотренных документацией об электронном аукционе и не подлежащих изменению по результатам проведения электронного аукциона (такое согласие дается с применением программно-аппаратных средств электронной площадки);

2) при осуществлении закупки товара, в том числе поставляемого заказчику при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг:

а) наименование страны происхождения товара;

б) конкретные показатели товара, соответствующие значениям, установленным в документации об электронном аукционе, и указание на товарный знак (при наличии). Информация, предусмотренная настоящим подпунктом, включается в заявку на участие в электронном аукционе в случае отсутствия в документации об электронном аукционе указания на товарный знак или в случае, если участник закупки предлагает товар, который обозначен товарным знаком, отличным от товарного знака, указанного в документации об электронном аукционе.
В соответствии с частью 1 статьи 67 Закона о контрактной системе аукционная комиссия проверяет первые части заявок на участие в электронном аукционе, содержащие информацию, предусмотренную частью 3 статьи 66 настоящего Федерального закона, на соответствие требованиям, установленным документацией о таком аукционе в отношении закупаемых товаров, работ, услуг.
В позициях 50-66 части IV Техническая часть документации об электронном аукционе (далее – Техническое задание) Заказчиком установлены требования к стенту для коронарных артерий, выделяющий лекарственное средство, с нерассасывающимся полимерным покрытием.
В КТРУ в разделе номенклатурная классификация медицинских изделий по видам для позиции стент для коронарных артерий, выделяющий лекарственное средство имеется два вида:

- 155800 стент для коронарных артерий выделяющий лекарственное средство, с нерассасывающимся полимерным покрытием;

- 155760 стент для коронарных артерий выделяющий лекарственное средство, с рассасывающимся полимерным покрытием.

То есть, по позициям 50-66 Технического задания требованиям, установленным Заказчиком соответствует – 155800 стент для коронарных артерий выделяющий лекарственное средство, с нерассасывающимся полимерным покрытием.
Как установлено Комиссией УФАС, в заявке ИП <…> по позициям 50-66 указано следующее:
	Стент для коронарных артерий, выделяющий лекарственное средство 

Стент коронарный Promus Premier с лекарственным покрытием предустановленный на системе доставки с принадлежностями

Производитель:

«Бостон Сайентифик Корпорейшн»

Место производства:

Ирландия, Соединенные Штаты

РУ

№ РЗН 2016/3758 от 24 августа 2016
	Стент для коронарных артерий, выделяющий лекарственное средство, с нерассасывающимся полимерным покрытием
	соответствие


В заявке ООО «Кардиопроект» по позициям 50-66 указано следующее:

	Стент для коронарных артерий, выделяющий лекарственное средство

Стент коронарный Promus Premier с лекарственным покрытием предустановленный на системе доставки

"Бостон Сайентифик Корпорейшн"

(Ирландия, Соединенные Штаты Америки)
	Стент для коронарных артерий, выделяющий лекарственное средство, с нерассасывающимся полимерным покрытием
	соответствие


Из регистрационного удостоверения на стент коронарный Promus Premier      (№ РЗН 2016/3758 от 24.08.2016) копия которого содержалась в составе второй части заявки ИП <…> и ООО «Кардиопроект» следует, что данный стент имеет вид медицинского изделия – 155760.
Таким образом, заявки ИП <…> и ООО «Кардиопроект» содержат недостоверные сведения, так как стент коронарный Promus Premier является стентом для коронарных артерий выделяющий лекарственное средство, с рассасывающимся полимерным покрытием.
В соответствии с частью 6.1 статьи 66 Закона о контрактной системе в случае установления недостоверности информации, содержащейся в документах, представленных участником электронного аукциона в соответствии с частями 3, 5, 8.2 настоящей статьи, аукционная комиссия обязана отстранить такого участника от участия в электронном аукционе на любом этапе его проведения.
На основании изложенного, в действиях Единой комиссии усматривается нарушение части 6.1 статьи 66 Закона о контрактной системе, следовательно, жалоба является обоснованной.
Руководствуясь статьями 99, 106 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд», Административным регламентом, Комиссия УФАС
РЕШИЛА:
1. Признать жалобу ООО «Ангиоэксперт» обоснованной.
2. Признать в действиях Единой комиссии нарушение части 6.1 статьи 66 Закона о контрактной системе.

3. Выдать Заказчику, Уполномоченному органу, Оператору электронной площадки обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушений.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.
